ERRATA.—On page 4, line 8, from bottom, for "at the earlier," read, at an earlier.

On page 5, line 18, from top, for "institution," read, restitution.

On page 7, 1st line, for "text," read texts; line 10, from bottom, for "1 Refer read 2 Peter, &c.

On page 8, line 28, from top, for "John iii, 2" read 3 John 2.

On page 8, line 28, from top, for "John II, 2" read 3 John 2. On page 9, line 14, from bottom, for "formeth spirit," read, formeth the spirit. On page 10, line 21, from bottom, for "Prov. xii. 22," read Prov. xii. 28,